



Raport privind dezbateri publică pentru Pachetul de informații al competiției PD 2021

În perioada 09 aprilie – 08 mai 2021, a fost supus dezbaterii publice Pachetul de informații pentru Proiecte de cercetare postdoctorala - PD 2021 din cadrul Programului 1, Subprogramul 1.1 - Resurse Umane.

În această perioadă au fost primite 80 mesaje din comunitatea academică. Peste 46% dintre acestea au fost primite de la cercetători din instituții din București, 20% din Cluj-Napoca, 18% din Iași și aprox. 8% din instituții din Timisoara.

Distribuția în funcție de încadrarea cercetătorilor pe tipuri de instituții se prezintă astfel: peste 67% dintre mesajele primite au fost din partea unor cercetători ce activează în universități publice, peste 19% din cadrul institutelor naționale de cercetare-dezvoltare, aprox. 9% din partea cercetătorilor din institute ale academiei române și 5% alte tipuri de instituții.

Din perspectiva domeniilor de cercetare, observațiile au venit de la cercetători ce acoperă toate domeniile principale ale acestei competiții. Cele mai multe mesaje (peste 63%) s-au referit la domeniile Științe inginerești, Biologie și Ecologie, Științe sociale și Economice, Științele Vieții aplicate și Biotehnologii și Știința materialelor.

Principalele teme ale mesajelor primite au fost sugestii pentru modificarea sau reformularea criteriilor de eligibilitate pentru directorul de proiect, a standardele minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect/expert, procesul de evaluare, bugetul proiectelor sau al competiției, precum și sugestii privind conținutul cererii de finanțare sau al fișei de evaluare, modificarea Anexei 6 – Definiții. În perioada dezbaterii publice a fost primit un pachet de informații refăcut integral.

Peste 66% dintre sugestiile venite s-au referit la criteriile de eligibilitate și standardele minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect.

Centralizatorul propunerilor/observațiilor primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD 2021 - se regăsește în **Anexa 1**.

Aceste propuneri/observații au fost analizate de către Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS) și au fost luate deciziile prezentate în **Anexa 2** la prezentul raport.

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Institutie	Continut
1	Institute for Space Sciences	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea conditiei: "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare."
2	INCDSB	Se propune finantarea proiectelor tip PD din competitia 2019 ramase nefinanțate
3	Universitatea de Vest Timisoara	4.Criterii de eligibilitate, alin h) eliminarea conditiei "Mentorul nu poate fi conducătorul de doctorat al directorului de proiect"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare,"
4	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	4.Criterii de eligibilitate, alin g) eliminarea conditiei: "Directorul de proiect este angajat cu normă întreagă în instituția gazdă din România,...."
5	Romania	4.Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei de max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor
6	Universitatea Politehnica din Bucuresti	Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor"; - Cresterea scorului relativ de influenta impus la postdoctorand cat si la mentor (minim 6 pentru mentor).
7	Universitatea Tehnica "Gh. Asachi" Iasi	Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - schimbarea conditiei impuse in "Publicarea, după susținerea tezei de doctorat, ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare: „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Injineresti (conform Anexei 5)."
8	Universitatea Politehnica Timisoara	4.Criterii de eligibilitate, alin a) eliminarea conditiei de max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4.Criterii de eligibilitate, alin b) eliminarea conditiei privind varsta a directorului de proiect
9	Universitatea Politehnica Bucuresti	4. Criterii de eligibilitate alin c) - modificarea criteriilor de eligibilitate, pentru directorul de proiect cu cele de la ERC starting grants sau de la competitia PD 2019 sau cel de la competitia PD 2016.
10	Universitatea Politehnica Timisoara	4.Criterii de eligibilitate, alin b) extinderea conditiei privind varsta a directorului de proiect la 45 ani
11	Romania	9.2. Procesul de evaluare: Evaluarea sa fie efectuata de catre cercetatori de renume mondial, eventual pensionari, pentru evitarea conflictelor de interese
12	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iasi	Anexa 5 - Domenii stiintifice - Introducere în lista domeniilor a domeniului Știința sportului si educatiei fizice.

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Institutie	Continut
13	Universitatea Tehnica "Gh. Asachi" Iasi	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - includerea unei exceptii pentru cei care au sustinut teza de doctorat intr-un interval de pana la 6 luni de la data depunerii cererii de proiect, si anume: acceptarea lucrarilor publicate in timpul derularii cercetarii pentru doctorat.</p>
14	Universitatea din Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" -modificarea criteriului prin acceptarea si a articolelor publicate în timpul doctoratului,</p>
15	Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie - ICECHIM	<p>Cap. 9.2.3 - Atingerea consensului - includerea conditiei "Nu se poate atinge consensul între punctaje extreme cu diferență mai mare de 10p"; Anexa 1 - Standarde minimale pentru directorul de proiect si mentor: - includerea posibilitatii ca aplicantul sa utilizeze la calculul criteriilor a unuia din cei 3 parametri: AIS; SRI si RFI; - calculul parametrilor sa se realizeze tinand cont de cei mai recenti parametri publicati pe site-ul UEFISCDI nu tinand cont de anul publicarii articolului; - includerea unui parametru suplimentar relevant pentru cercetarea colaborativa ar fi sumele IF, AIS, SRI, RFI in cazul articolelor in care deponentul este co-autor</p>
16	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iasi	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea conditiei: "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare;" ; Anexa 6 "Definitii" - numarul de citari - Definitia autocitarii nu corespunde cu cea din WoS</p>
17	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iasi	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele sociale și economice (conform Anexei 5) - având în vedere modul de calcul, punctajul minim implicit (a) minim un articol cu un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1; și b) fiecare astfel de articol, se acordă următorul punctaj: 50 puncte x scorul relativ de influență) este 50 puncte (egal cu cel impus in cadrul proiectelor TE). Astfel fie se modifica punctajul minim, fie se modifica nivelul minim acceptabil pentru scorul relativ de influență (de exemplu 0,7) Anexa 6 "Definitii" - Autorul sau autorii principali ai unei publicatii - includerea la exceptia e) si a categoriilor: BUSINESS, FINANCE; BUSINESS; MANAGEMENT</p>
18	Universitatea Politehnica Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti -modificarea criteriului prin acceptarea si a articolelor publicate în timpul doctoratului. Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare;"</p>
19	Universitatea Politehnica Bucuresti	<p>4.Criterii de eligibilitate, alin a) eliminarea conditiei de max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4.Criterii de eligibilitate, alin b) eliminarea conditiei privind varsta a directorului de proiect</p>
20	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iasi	<p>4.Criterii de eligibilitate, alin a) - modificarea criteriului prin inlocuirea diplomei cu ordinul de ministru.</p>
21	Universitatea Babes-Bolyai Cluj-Napoca	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare;"</p>

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Institutie	Continut
22	Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - eliminarea standardelor de eligibilitate pentru directorul de proiect
23	Universitatea Politehnica Timisoara	4.Criterii de eligibilitate, alin b) eliminarea conditiei privind varsta a directorului de proiect; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - eliminarea standardelor de eligibilitate pentru directorul de proiect
24	UMF Cluj-Napoca	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - schimbarea standardelor de eligibilitate pentru directorul de proiect - ar putea fi un criteriu minim de eligibilitate eventual publicațiile din domeniul doctoratului/din perioada studiilor doctorale si eventual cu scorul de influență cumulat minim 2 sau 3
25	INFILPR	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor".
26	INCDSB	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - Publicarea, după obținerea titlului de doctor, ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1 - folosirea formularii din pachetul 2019 în reviste situate în top 50%, zona roșie și galbenă.
27	Institutului National de Cercetare Dezvoltare pentru Fizica si Inginerie Nucleara „Horia Hulubei”	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare;"
28	USAMV Cluj-Napoca	4.Criterii de eligibilitate, alin a) modificarea conditiei de la max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor la max. 5 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4.Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate, alin i) modificarea criteriului astfel: "O persoană poate depune, ca director de proiect, o singură propunere de proiect de tip PD Competiția 2021 și/sau o propunere de tip TE -Competiția 2021. În cazul în care sunt depuse mai multe propuneri de proiecte (indiferent de tip) de către același director de proiect, în cazul în care vor fi finanțate ambele se va putea finanța decât o singură propunere"; Anexa 1 "standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei privind "publicarea de articole in calitate de prim autor in reviste cu factor de imfluenta cel putin egal cu 1, dupa obtinerea titlului de doctor"
29	Military Technical Academy "Ferdinand I"	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor".
30	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iasi	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor"; 6. Bugez/Cheituiei eligibile - cheituiei cu personalul - impunerea unei sume maxime pentru plata salariului mentorului ; Anexa 2 - Cererea de finantare/ Sectiunea B2 vizibilitatea si impactul contributiei stiintifice a Mentorului - adaugarea conditiei ca cele mai relevante lucrari ale mentorului sa fie in ultimii 10 ani.
31	Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca.	4.Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei de max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor la max. 10 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4.Criterii de eligibilitate, alin b) extinderea conditiei privind varsta a directorului de proiect la 45 ani

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Institutie	Continut
32	Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca	<p>4.Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei de max. 4 ani de la obtinerea titlului de doctor la max. 5 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4.Criterii de eligibilitate, lit d) eliminarea criteriului; 4.Criterii de eligibilitate, lit t) - eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea standardelor minimale pentru directorul de proiect; Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" modificarea criteriului astfel: "un director de proiect care are un articol ca și autor principal al cărui scor de influență este mai mare sau cel puțin egal cu 1".</p>
33	Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - modificarea criteriului astfel: "Publicarea, după obținerea titlului de doctor, ca prim autor, a unor cel puțin 1 articol în reviste din Q1 (conform WoS) și a cel puțin un articol ca autor într-o revista Q2 (conform WoS)."</p>
34	Universitatea din Oradea	<p>4.Criterii de eligibilitate - includerea unor precizări privind vârsta mentorului și privind condiții de la obtinerea titlului de doctor a mentorului.</p>
35	Federatia Hermes	<p>s-a trimis un nou pachet de informatii cu modificari majore</p>
36	Institutul de Biochimie	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea condiției "Dupa obtinerea titlului de doctor".</p>
37	Universitatea de Vest din Timisoara	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - Pentru Științele sociale și economice - modificarea criteriului astfel „Acumularea a minim 30 puncte din lucrări publicate in perioada stagiului doctoral si dupa obtinerea titlului de doctor”; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - Pentru Științele sociale și economice pct 3: includerea unui punctaj separat pentru ISI Proceedings Paper; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - Pentru Științele sociale și economice pct 3 - modificarea criteriului prin impunerea unui SRI = 0,5 sau să fie luate în calcul rute complementare (spre exemplu, echivalarea articolelor cu SRI >1 cu articole din jurnale indexate ISI in Q1 și Q2 care au SRI<1); Anexa 3 "Standarde minimale de eligibilitate pentru experți evaluatori" - selectia evaluatorilor sa se realizeze tinand cont de expertiza acestora si tema proiectului care intră în evaluare sau, minimal, recenzorii să aibă titlul de doctor în domeniul Științe Economice și Administrarea Afacerilor.</p>
38	INOE	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - modificarea paragrafului "Pentru articolele publicate în 2020-2021 se va lua în considerare scorul relativ de influență al revistei din 2019." cu "Pentru articolele publicate în 2020-2021 se va lua în considerare ultimul scor relativ de influență al revistei care este disponibil la data inceperii procesului de evaluare a proiectelor eligibile."</p>
39	Institutul de Cercetare a Calitatii Vietii, Academia Romana	<p>Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" Pentru Stiintele Sociale si Economice - modificarea criteriului astfel: impunerea a minim o publicatie, in domeniul propunerii de proiect, aparuta in reviste top 50% (zona rosie sau galbena), dupa obtinerea titlului de doctor (renuntarea a la criteriul privind calitatea de autor principal); Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" Pentru Stiintele Sociale si Economice - includerea de Rute complementare conform pachetului de informatii din competitia 2019; 4. Criterii de eligibilitate Asigurarea coerentei criteriilor pentru tipuri comparabile de activitati cum sunt obtinerea titlului de doctor cu calificativul maxim (EXCELENT) si eligibilitatea in competitia PD.</p>
40	Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iasi	<p>Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti (conform Anexei 5) modificarea criteriului astfel: "Publicarea, după înscrierea la doctorat, ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole , în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al cărui scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1..".</p>

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Institutie	Continut
41	Universitatea Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" Pentru științele naturii, științe exacte și științele ingineresti - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor". Conditia este in contradictoriu cu exceptia de la punctul 4. Criterii de eligibilitate, alin a) "Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei să fie făcută până la data semnării contractului de finanțare;"</p>
42	INCDSB	<p>Anexa 4 - Fisa de evaluare - modificarea ponderii pe criteriul 1.1 prin eliminarea evaluării directorului de proiect din punct de vedere al calitatii, vizibilitatii si impactului activitatii directorului de proiect fiind deja impuse standarde minimale de eligibilitate</p>
43	Institutul de istorie „A.D. Xenopol” , Iași	<p>Pachetul de informații cuprinde o serie de criterii care modifica substanțial profilul competiției, nu este adaptat la domeniile de cercetare și nu ține cont de specificul mediului de cercetare din România; Anexa 1- Standardele minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect pentru științele umaniste - includerea unui punctaj pentru teza de doctorat daca a fost publicata la o editura. nu se puncteaza reviste bine cotate din plan international sau cele cotate ERIH; nu se puncteaza participarea in proiecte de cercetare finantate din bugetul national sau din surse externe.</p>
44	Institutul de Chimie "Coriolan Drăgulescu" al Academiei Romane	<p>Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" Pentru științele naturii, științe exacte și științele ingineresti (conform Anexei 5): factorul relativ de influenta sa fie cumulat din mai multe articole pentru a fi 1</p>
45	Institutul de Biochimie	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin h) eliminarea cerintei ca mentorul sa aiba obtinut certificatul de abilitare.</p>
46	INCDSB	<p>Indicatori de rezultat - Cerinta de a avea ca indicatori de rezultat NUMAI articole in zona Q1 si Q2 si brevete la competitia PD si chiar la cea de TE este prea mare; indicatorii de rezultat nu trebuie impusi, fac parte din evaluarea proiectului in timpul competitiei si pe parcursul desfasurarii.</p>
47	Universitatea Tehnica din Cluj	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" Pentru științele naturii, științe exacte și științele ingineresti - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor".</p>
48	Universitatea Tehnica "Gheorghe Asachi" Iasi	<p>Anexa 6 "Definiții" - Autorul sau autorii principali ai unei publicații - includerea exceptiei de la punctul d) (ultimul autor) si in cazul domeniului Stiinte Ingineresti</p>
49	Universității de Științe Agricole și medicină Veterinară Cluj-Napoca	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei la max. 5 ani de la obtinerea titlului de doctor; 4. Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate, alin i) eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" - eliminarea conditiei "Dupa obtinerea titlului de doctor"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect si Mentor" reformulara criteriului astfel "Publicarea, ca autor principal (conform Anexei 6), la unui/unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al cărui scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1,5. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare: „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Ingineresti (conform Anexei 5).</p>

Nr. crt.	Institutie	Continut
50	Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei la max. 5 ani de la obținerea titlului de doctor; 4. Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate, alin i) eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect și Mentor" - eliminarea condiției "Dupa obținerea titlului de doctor"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect și Mentor" reformularea criteriului astfel "Publicarea, ca autor principal (conform Anexei 6), a unui/unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1,5. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare: „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Inginerești (conform Anexei 5).</p>
51	Universitatea din Craiova	<p>10 Principalele obligații ale părinților/ Mentorul: impunerea unor indicatori minimi pe proiect; de ex: min 1 publicație/an și o participare la conferința/an; 10.2.1. Evaluarea individuală - modificarea procedurii prin acordarea de punctaje de fiecare evaluator; Anexa 2 - Cererea de finanțare - includerea unor precizări privind menținerea sau nu a textului ce conține explicații privind conținutul secțiunilor; 10.2. Procesul de evaluare/Domeniul Matematică: utilizarea de experți evaluatori sa exclusiv din străinătate; 10.1 Verificarea eligibilității - includerea unor precizări privind descalificarea aplicanților care nu respecta condițiile de depunere; 10. Principalele obligații ale părinților/ Instituția gazdă: raportarea financiară sa fie efectuată de către personalul specializat din instituția gazdă; Alte subiecte: Publicarea în pagina instrumentului de finanțare a tuturor propunerilor/observațiilor primite în dezbaterile publice și includerea de explicații ce propuneri s-au admis și altele nu; Menținerea regulilor aprobate prin pachetul de informații</p>
52	Universitatea Babeș Bolyai din Cluj Napoca	<p>ANEXA 1 - Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect și mentor/1.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect Pentru Științe Sociale și Economice: reformularea condițiilor de la punctul 3 astfel "Articole publicate ca autor în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 0.5. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole, review sau proceedings paper. Pentru fiecare astfel de articol, se acordă următorul punctaj: 100 puncte x scorul relativ de influență."</p>
53	ICECHIM	<p>ANEXA 1 - Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect și mentor/Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - introducerea și a factorul de impact (IF) ca alternativă la SRI;</p>
54	IFIN HH	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin d) reformularea criteriului astfel: "Dacă directorul de proiect a beneficiat de un alt proiect de cercetare tip PD finanțat din fonduri publice (de ex. PN III), în calitate de director de proiect, în aplicație va fi menționată pagina web a acestui proiect iar evaluatorii vor avea în vedere (în cadrul punctajului acordat pentru criteriul 1.1) realizările aplicanților în derularea acestui proiect." ; ANEXA 1 - 1.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect /Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti - eliminarea condiției "dupa obținerea titlului de doctor"; Anexa 2 - Cererea de finanțare - B1.2. Vizibilitatea și impactul contribuției științifice a directorului de proiect- punctul e: înlocuirea cuvântului mentor cu director de proiect; Anexa 2 - Cererea de finanțare - B1.2. Vizibilitatea și impactul contribuției științifice a directorului de proiect: la depunerea aplicației sa exista posibilitatea completării a informațiilor solicitate în platforma online; ANEXA 1 - 1.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect: la depunerea aplicației sa exista posibilitatea completării a informațiilor solicitate în platforma online; 9.2. Procesul de evaluare: introducerea etapei de evaluare în panel</p>
55	National Institute for Research and Development in Microtechnologies (IMT - Bucharest)	<p>ANEXA 1 - 1.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect - eliminarea condiției "dupa obținerea titlului de doctor"</p>
56	Universitatea Babeș Bolyai din Cluj Napoca	<p>ANEXA 1 - 1.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru directorul de proiect - modificarea criteriului astfel: „Publicarea, după obținerea titlului de doctor, ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 0.8 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1."</p>

Nr. crt.	Instituție	Continut
57	UMF Cluj-Napoca	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției privind "publicarea de articole în reviste de prim autor în calitate de factor de influență cel puțin egal cu 1, dupa obtinerea titlului de doctor"; 4. Criterii de eligibilitate, lit.d) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate, lit. j) modificarea termenului "în ultimele 12 luni" tinandu-se cont de data de anuntare a rezultatelor finale ale evaluării;</p>
58	Asociația Bio Mentor Hub	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin a) modificarea paragrafului "Pot depune propuneri de proiecte si persoanele care si-au sustinut cu succes teza..." in "pot depune propuneri de proiecte și persoanele care încă nu și-au susținut teza de doctorat dar se află în perioada finală a studiilor doctorale (ultimele 3-4 luni de zile înainte de susținerea disertației), în baza unei scrisori din partea conducătorului de doctorat și a instituției care să confirme că studentul la doctorat îndeplinește criteriile necesare pentru obținerea doctoratului și că acesta va susține disertația la o dată stabilită înainte de data de afișare a rezultatelor preliminare ale competiției PD."; 4. Criterii de eligibilitate, alin g) Instituțiile gazdă, respectiv mentorii din acestea să vină în sprijinul directorilor de proiect din diaspora, postând oportunități disponibile în cadrul unei platforme online; 4. Criterii de eligibilitate, alin h) Elaborarea unui model de colaborare între 2 investigatori principali, provenind din instituția-gazdă (România) și dintr-o instituție din străinătate (inclusiv instituția în care cercetătorul a urmat studiile doctorale), cu mențiunea că investigatorul din afara țării deține expertiză într-un domeniu de cercetare care nu a fost dezvoltat până acum în instituția gazdă; Alte propuneri: Se propune includerea BioMentorHub în baza de date UEFISCDI pentru facilitarea identificării grupurilor de cercetare de interes de către tinerii cercetători din diasporă.</p>
59	UMF Cluj-Napoca	<p>4. Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; 4. Criterii de eligibilitate, alin j) modificarea termenului "in ultimele 12 luni" tinandu-se cont de data de anuntare a rezultatelor finale ale evaluării;</p>
60	Universitatea Politehnica Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; 9.6 Rezultatele competiției - modificarea ratei de succes prin inlocuirea cu aprobarea unui numar fix de proiecte pentru fiecare domeniu; 9.2.3. Atingerea consensului - raportorul să fie o a 4 persoană care nu a participat în procesul de evaluare al proiectului.</p>
61	Universitatea din Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor";</p>
62	INFLPR Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; 4. Criterii de eligibilitate, alin.d) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate alin j) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate: includerea unui nou criteriu prin care sa poata aplica doar proaspetii absolventi care nu ocupa o pozitie intr-o institutie de cercetare; 4. Criterii de eligibilitate alin b) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate alin i) eliminarea criteriului; 4. Criterii de eligibilitate: includerea unui nou criteriu privind Media anilor de licenta+Master; 4. Criterii de eligibilitate alin h) eliminarea condiției ca mentorul sa aiba certificat de abilitare; Anexa 4 - Fisa de evaluare: includerea in fisa de evaluare si a evaluării punctajului aferent bugetului proiectului; Anexa 4 - Fisa de evaluare: introducerea unui criteriu suplimentar media anilor de licenta+master >9.5/10; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect"/Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti (conform Anexei 5): eliminarea criteriului; Indicatori de rezultat: eliminarea indicatorilor privind publicarea de "cereri de brevet, de preferință internaționale"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - includerea în criteriile minimale pentru toate domeniile și a articolele din Web of Science cu dubla incadrare "Article; proceedings paper"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect": includerea în indeplinirea criteriilor minimale și a articolelor în co-autorat, a brevetelor, etc; 4. Criterii de eligibilitate, lit a) modificarea criteriului luand în calcul un interval de timp de la inceperea studiilor doctorale;</p>
63	Universitatea din Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"</p>
64	Universitatea din Bucuresti	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"</p>

Anexa 1 - Centralizator propuneri/observații primite în perioada dezbaterii publice pentru proiectele PD competiția 2021

Nr. crt.	Instituție	Continut
65	Romania	<p>Indicatori de rezultat: Implementarea completa a politicii de acces deschis; Indicatori de rezultat: includerea în pachetele de informații măcar a unor condiții minimale, prin care se impune cel puțin parțial publicarea la acces deschis și/sau cu reținerea drepturilor; Buget: impunerea unui buget minim relativ la bugetul întregului proiect, de exemplu de 10%, care trebuie să fie folosit pentru a publica rezultatele la acces deschis.</p>
66	Universitatea Stefan cel Mare Suceava	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - reformularea criteriului astfel: "Publicarea ca autor principal (conform Anexei 6) a unor articole în reviste al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Inginerești (conform Anexei 5).”</p> <p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - reformularea criteriului astfel: "Publicarea ca autor principal (conform Anexei 6) a unor articole în reviste al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1, din care cel puțin o revistă să aibă un scor relativ de influență de minimum 0,5. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare: „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Inginerești (conform Anexei 5); 13.Calendarul competiției: Termenul limita de depunere a propunerilor de proiect sa fie de min. 60 zile dintre momentul lansarii competitiei</p>
67	Romania	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor";</p>
68	UMFST Tg. Mures	<p>6. Buget: modificarea bugetului competiției prin alocarea a cel puțin 55.000.000 lei; 6. Buget: bugetul proiectului sa nu depinda de durata maxima a proiectului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect": modificarea criteriului prin acceptarea si a articolelor publicate în timpul doctoratului; Indicatori de rezultat: sa se permita ca indeplinirea indicatorilor sa se realizeze intr-o perioada de cel puțin un an de la finalizarea proiectului</p>
69	Romania	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor";</p>
70	Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iasi	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor";</p>
71	USAMV Cluj-Napoca	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect"/Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele Inginerești (conform Anexei 5): reformularea criteriului astfel: "Publicarea, după susținerea tezei de doctorat, ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole , în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) articole sau review. Articolele cu dublă încadrare: „article; proceedings paper” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor Inginerești (conform Anexei 5),,</p>
72	Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila”	<p>Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; 4.Criterii de eligibilitate, alin a) extinderea perioadei la max. 6 ani de la obtinerea titlului de doctor</p>
73	Institutul de Chimie Macromoleculara "Petru Poni"	<p>4.Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea condiției "dupa obtinerea titlului de doctor"; Anexa 4 - Fisa de evaluare - modificarea scabei de notare din 0.5 in 0.5</p>

Nr. crt.	Institutie	Continut
74	Institutul de Chimie Macromoleculara "Petru Poni"	4.Criterii de eligibilitate, alin d) eliminarea criteriului; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor"; Anexa 4 - Fisa de evaluare - modificarea scalei de notare
75	Universitatea Tehnica Cluj Napoca	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti (conform Anexei 5) - reformularea criteriului astfel: "Publicarea ca autor principal (conform Anexei 6), a unor articole, în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 0.5 și al căror scor relativ de influență cumulat este cel puțin egal cu 1."; Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor";
76	Universitatea Politehnica din Bucuresti	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor";
77	ICECHIM	Anexa 1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor";
78	Universitatea Al.I.Cuza Iasi	4.Criterii de eligibilitate, alin j) eliminarea criteriului;
79	Academia Tehnica Militara	4.Criterii de eligibilitate, alin b) eliminarea criteriului; Anexa 1.1 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect" - eliminarea conditiei "dupa obtinerea titlului de doctor";
80	INCDFM	4.Criterii de eligibilitate, alin j) eliminarea criteriului; 6. Buget: modificarea finantarii maxime pentru un proiect la 400.000 lei; 6. Buget: suplimentarea bugetului competitiei; 9.2.3 Atingerea consensului: includerea unei precizari privind modalitatea de selectie a raportului; Anexa 1.2 "Standarde minimale de eligibilitate pentru Mentor":modificarea scorului relativ de influenta cumulat la 10. Anexa 4 - Fisa de evaluare: la criteriul 1.2: existenta unei neconcordanțe deoarece se evalueaza mentorul si se face referire la Pi; Anexa 4 - Fisa de evaluare/Subcriteriul 1.2 - eliminarea ponderii subcriteriului 1.2 (CV-ul mentorului) din criteriul 1 (este prea mare); Anexa 2 - Cererea de finantare/Sețiunea C1 - eliminarea paragrafului "În cazul în care tema propusă a fost abordată în proiecte anterioare, se vor indica detaliile acestora (finanțator, denumire și cod proiect, pagina web, rezultatele obținute) și se vor menționa clar elementele de noutate în raport cu studiile precedente."; Anexa 2 - Cererea de finantare/Sețiunea C5 - eliminarea paragrafului: "(3) elemente concrete ale strategiei de diseminare a rezultatelor științifice."; Anexa 2 - Cererea de finantare: numarul maxim de pagini trebuie sa fie diferit pentru proiectele PD fata de proiectele TE; Anexa 2 - Cererea de finantare/Sețiunea C3:eliminarea paragrafului: "(3) rezultatele preliminare care sprijină ipoteza de lucru a proiectului (dacă există)."; Anexa 3 "Standarde minimale de eligibilitate pentru expertii evaluatori":modificarea scorului relativ de influenta cumulat la 10; Anexa 4 - Fisa de evaluare: modificarea scalei de notare; Anexa 6 - Definitii, alin e) eliminarea categoriei "Physics multidisciplinary"; Evaluarea individuala: Acordarea de punctaje de catre experti in etapa de evaluare individuala; Proces de evaluare: impunerea unui numar minim de caractere in functie de care sa se permita inchiderea fisei de evaluare individuala; Raspunsul aplicantului: in raportul de evaluare trebuie sa se existe raspunsuri la precizarile din Rebuttal; Proces de evaluare: excluderea expertilor daca s-a constatat ca nereguli; Negocierea bugetului si semnarea contractelor: eliminarea etapei de justificare a bugetului in fata comisiilor CNCS

Anexa 2 – Decizii CNCS privind modificarea pachetului de informatii pentru PD 2021

Modificări ale pachetului de informații PD 2021

1. La secțiunea 4, Criterii de eligibilitate: la 4a se înlocuiește “4 ani” cu “6 ani” și a devenit:
“a) Directorul de proiect este doctor în științe, având titlul de doctor (Ordin de Ministru), relevant pentru tema propusă, obținut în urmă cu cel mult 6 ani, față de momentul depunerii propunerii de proiect. Perioada concediului de creștere copil nu se ia în considerare la calculul perioadei de 6 ani. În cazul în care titlul de doctor nu a fost acordat prin Ordin de Ministru, se ia în considerare data indicată pe diplomă. Pot depune propuneri de proiecte și persoanele care și-au susținut cu succes teza de doctorat, urmând ca obținerea diplomei (emiterea ordinului de ministru) să fie făcută până cel târziu la data semnării contractului de finanțare.”
2. La secțiunea 4, Criterii de eligibilitate: la 4h se elimină propoziția “Mentorul nu poate fi conducătorul de doctorat al directorului de proiect”.
3. La secțiunea 6, Buget: se menționează că, în cazul în care mentorul va fi plătit, salariul acestuia nu poate depăși 1000 lei/lună brut.
4. La secțiunea 9.7 s-a eliminat referirea la CNCS în ceea ce privește negocierea bugetului (rămâne doar UEFISCDI).
5. La standardele minimale de eligibilitate Anexa 1, secțiunea 1.1., s-a eliminat sintagma “după obținerea titlului de doctor”, la științe exacte, științe sociale și științe umaniste și se adaugă sintagma “după admiterea la doctorat”
6. S-a modificat Anexa 1 - Standardele minimale de eligibilitate pentru Stiintele Sociale și a devenit:
“Acumularea a minim 30 puncte din lucrări publicate după admiterea la doctorat, din următoarele categorii:
 1. *Cărți publicate ca autor sau coautor, inclusiv cărți editate: 60 puncte × S puncte pentru fiecare carte (unde S=1 pentru autor principal; S= 0.5 pentru coautor);*
 2. *Capitole publicate ca autor sau coautor în volume colective: 30 puncte × S puncte pentru fiecare capitol (unde S=1 pentru autor principal; S= 0.5 pentru coautor);*
 3. *Articole publicate ca autor (conform Anexei 6) în reviste care au fiecare un scor relativ de influență cel puțin egal cu 1. Aceste articole trebuie să fie publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection, încadrate strict cu tipul de document (document type) article sau review. Pentru fiecare astfel de articol, se acordă următorul punctaj: 50 puncte × S puncte × scorul relativ de influență (unde S=1 pentru autor principal; S= 0.5 pentru coautor);*

Note:

 1. *Pentru categoriile 1 și 2: Vor fi luate în considerare numai lucrările publicate în lista de edituri disponibilă la adresa:*
<https://uefiscdi.gov.ro/resource-829619-edituri-recunsocute-cnscs-stiinte-sociale-2020.pdf>
 2. *În cazul în care o publicație are mai multi autori, punctajul se împarte astfel:*
 - dacă $2 \leq n \leq 5$, la $n/2$,
 - dacă $6 \leq n \leq 80$, la $(n + 3)/3$,
 - dacă $n \geq 81$, la 28,*unde n este numărul de autori ai publicației.*
 3. *Cele 30 de puncte trebuie realizate cel puțin în parte din publicații unde directorul de proiect este autor principal.”*